
小班老狼老狼几点了游戏教案(精选5篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么问题来了，教案应该怎么
写？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，希望
对大家有所帮助。

小班老狼老狼几点了游戏教案篇一

活动目标：

1、在游戏的过程中提高幼儿的反应速度和灵敏性。

2、乐与参加游戏，体验游戏活动的快乐。

活动准备：

呼啦圈人手一个，灰太狼和慢羊羊头饰各一个，尾巴、飞盘、
球若干

活动过程：

一、热身活动。

1、幼儿进场。

幼儿每人站进一个圈，这个圈就是羊羊的家。

师：羊羊们我们准备去山上挖点土豆来吃，准备好了吗?上山
咯!

(踏步)看到土豆地了，(跑过去)开始挖土豆，(弯下腰，挥动
手臂)回家洗土豆，(动手搓)切土豆，(前后转动双臂)炒土豆，
(双手合起作翻炒的动作)炒完土豆倒进盘(双手握住腰左右



弯)。

二、玩游戏：老狼老狼几点了。

1、讲规则。

师：羊羊们，吃土豆，我们要去青青草原玩一玩，可是呢，
青青草原上有灰太狼，他会吃羊的，可是今天啊，灰太狼要
等天黑了才会来抓没回家的羊，所以，我们要时刻记着要问
问灰太狼现在是几点，如果灰太狼说天黑了，那么羊羊们就
要立刻跑回家。一会我们就跟在灰太狼的身后问他：

“老狼老狼几点了?”

2、配班老师扮演灰太狼进行游戏。

师：那羊羊们，现在跟着慢羊羊一起去青青草原玩咯。

游戏的第一遍结束后，再次提醒幼儿应该注意的规则。

3、增加游戏的难度。

把羊羊的家减少几个，再游戏一遍。

师：呀，有几只羊羊没家了，灰太狼可真坏，把家都炸没了。
找不到家的羊羊怎么办呢?(可以住在一起)对，可以两只羊羊
住一个家。想到办法了，那我们再去青青草原玩一会，走咯!

三、自由活动师：羊羊们，灰太狼终于被聪明羊羊们赶走了，
现在我们终于给在青青草原上好好地玩一玩了。这边有尾巴、
球和飞盘，地上的呼啦圈都可以玩，但是记得到时候要把东
西放回原处。去玩吧。

四、放松运动师：玩得有点累了，我们停下来休息一下，眼
睛闭上，闻一闻青青草原的花香，(反复吸气，吐气)，眼睛



睁开，小手伸出来轻轻拍一拍，换只手来轻轻拍一拍，我们
的腿今天功劳最大，我们也轻轻地拍一拍，换一条腿再轻轻
拍一拍。羊羊们，我们回羊村咯。

活动反思：

“老狼老狼几点了”这个民间游戏，它情节简单、有趣，游
戏中角色扮演深受孩子的喜欢，其次规则简单，游戏中的问
答对话，既是规则又是师幼互动的桥梁，老师在与幼儿对话
的同时，能合理、有趣地把握游戏节奏与运动频率。最后，
它的运动技能以跑、急停躲避为主，是孩子们特别喜欢的一
种运动方式，在奔跑中释放自由、愉快而奔放，体现了幼儿
这个年龄段的运动特点——喜欢奔跑、喜欢被逗引。 对性格
内向不爱活动的幼儿，我要多鼓励他参与到活动当中。

小班幼儿喜欢有情节、有角色扮演的民间游戏，对此我对民
间游戏进行了筛选，最终选择了“老狼老狼几点了”。

小班老狼老狼几点了游戏教案篇二

活动目标：

2、幼儿大胆地用完整的语言表达自己的想法，仔细倾听同伴
的回答。

3、喜欢参与游戏，体验。

4、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

活动准备：

老狼、灰狗、花猪、猴子、水獭、刺猬的头套

活动过程：



1、故事讲述。

“大家有没有玩过老狼老狼几点钟的游戏啊？”“嗯，原来
这个好玩的游戏还有一个有趣的故事，大家想不想听
呢？”“那今天我们就要一起来听听这个故事，不过，可不
只是听故事这么简单的，我可???有要求的。”“小朋友们可
要认真听，故事讲完之后呢，帮老师解决几个问题。我喜欢
认真听讲的小朋友”

“好了，我们的故事要开始了”

讲述一遍故事。

2、提问

“故事听完了，现在老师有一些疑问想请大家帮忙解决一
下”

“首先，谁能告诉我故事里有谁，他们都是开什么店的？”

（老狼市长、狮子副市长、狐狸助理、灰狗先生建材生意、
花猪太太小吃店、猴子大哥水果店、水獭小姐菜市场、刺猬
小弟玩具店）

“那老狼先生应该在什么时间检查卫生呢？”

（五点）

“为什么老狼市场第一次检查卫生时家家户户都关了大门
啊？”

（因为老狼市长一直背对着大家，听不清楚大家的问题，大
家都搞错了检查的时间）

“老狼市长后来又是怎么做的呢？”“我要请认真坐好的小



朋友回答问题”

（老狼市长不再坐在山顶上了，他走下山，走到动物们的店
里，面对面地和大家说话，这次大家都知道了准确的时间）

“你认为这个老狼市长怎么样啊？”

（刚开始的时候没有和大家好好交流，后来怎么样啊，走下
山来，走到小动物们的身边来了，这样就可以说清楚
了，“老狼第一次做得好还是第二次做得好啊”）

3、请小朋友们扮演各个角色

请小朋友们一个个上台扮演故事中的角色。

“请问老狼市长说了什么话？”

（第一次请能回答出来的小朋友扮演）

“灰狗、花猪太太、猴大哥、水獭小姐、刺猬小弟分别问了
什么问题？老狼市长分别是怎么回答的？”

（让大家一起回答几遍，然后分别请小朋友上来扮演，如果
时间充分，则再请一到两组）

“他们表演得好不好？请给他们鼓掌”

4、结束

活动反思：

1、通过已经了解的游戏来引起幼儿对故事的.兴趣。

2、故事讲述后，通过提问来帮助幼儿进一步了解故事的内容。



3、通过角色的扮演，来加深对故事的理解和掌握。

文档为doc格式

小班老狼老狼几点了游戏教案篇三

【活动目标】

1、通过操作和游戏，培养幼儿探究、合作的学习意识和能力。

2、学会看整点。

【活动准备】

1、实物时钟3个。

2、每人一个自制小时钟，胸卡数字1—12。

【活动进程】

一、猜时钟谜语，激发幼儿关注时钟的兴趣。

1、师：小朋友，今天老师给大家请来了一位好朋友，猜猜它
是谁？仔细听：滴嗒滴嗒，滴嗒滴嗒，会走没有腿，会说没
有嘴，它会告诉我们什么时候睡，什么时候起。

2、提问：你在哪些地方见过钟表？那里为什么要有钟表？

二、认识时钟，学认整点。

1、感知钟面。

引导幼儿回忆：你知道钟面上有什么吗？（请幼儿交流。）

时钟上到底有什么呢？小数字是怎样排队的？指针是怎样跑



的？请小朋友仔细看一看。（每组一个时钟，请幼儿与同伴
观察交流，老师每组认真倾听，了解幼儿的观察能力。）

师引导幼儿重点了解：

（1）有1-12个数字，知道数字的排列规律，了解数字之间的
关系，如12与6在一条直线上等；引导幼儿扮演时钟12个数字，
模仿小时钟站好，体验时钟数字的排列规律。

（2）有两根指针，黑色长针是分针、黑色短针是分针。了解
时针与分针的关系，分针跑一圈，时针走一个数字；知道指
针是顺时运转。

2、自主探究，学认整点。

依次出现表示1点、2点、3点的钟面问：“这是几点？为什么？
你是怎么知道的？”

引导幼儿通过观察、推理找规律，知道表示整点时，分针
指12，时针指着几就是几点整。以游戏方式引导幼儿操作练
习，如，教师拨出时间，幼儿快速说出时间；教师说出时间，
幼儿快速拨出时间。

三、改编游戏《老狼老狼几点了》

老师与幼儿商讨游戏玩法，鼓励幼儿自主游戏。

规则：老狼说时间，幼儿扮小时钟正确表示。

[设计意图：孩子自主游戏时，需要思考：角色的分配——多
少人扮演数字,几个人扮演指针；游戏的组织——数字怎样站，
指针怎样站；游戏的玩法——时针与分针怎样运转才能正确
表示时间等等，面对这些问题，孩子们需要讨论、尝试、商
量、协调才能将问题解决，在这一过程中，孩子的组织能力



得到充分展示，对时钟的认识更加深刻，孩子的探索能力、
与同伴合作学习能力得到有效提高，并体验到独立解决问题
及与同伴合作游戏的乐趣。）

小班老狼老狼几点了游戏教案篇四

1、通过操作和游戏，培养幼儿探究、合作的学习意识和能力。

2、学会看整点。

【活动准备】

1、实物时钟3个。

2、每人一个自制小时钟，胸卡数字1—12。

【活动进程】

1、师：小朋友，今天老师给大家请来了一位好朋友，猜猜它
是谁?仔细听：滴嗒滴嗒，滴嗒滴嗒，会走没有腿，会说没有
嘴，它会告诉我们什么时候睡，什么时候起。

2、提问：你在哪些地方见过钟表?那里为什么要有钟表?

1、感知钟面。

引导幼儿回忆：你知道钟面上有什么吗?(请幼儿交流。)

时钟上到底有什么呢?小数字是怎样排队的?指针是怎样跑的?
请小朋友仔细看一看。(每组一个时钟，请幼儿与同伴观察交
流，老师每组认真倾听，了解幼儿的观察能力。)

师引导幼儿重点了解：

(1)有1-12个数字，知道数字的排列规律，了解数字之间的关



系，如12与6在一条直线上等;引导幼儿扮演时钟12个数字，
模仿小时钟站好，体验时钟数字的排列规律。

(2)有两根指针，黑色长针是分针、黑色短针是分针。了解时
针与分针的关系，分针跑一圈，时针走一个数字;知道指针是
顺时运转。

2、自主探究，学认整点。

依次出现表示1点、2点、3点的钟面问：“这是几点?为什么?
你是怎么知道的?”

引导幼儿通过观察、推理找规律，知道表示整点时，分针
指12，时针指着几就是几点整。以游戏方式引导幼儿操作练
习，如，教师拨出时间，幼儿快速说出时间;教师说出时间，
幼儿快速拨出时间。

老师与幼儿商讨游戏玩法，鼓励幼儿自主游戏。

规则：老狼说时间，幼儿扮小时钟正确表示。

[设计意图：孩子自主游戏时，需要思考：角色的分配——多
少人扮演数字,几个人扮演指针;游戏的组织——数字怎样站，
指针怎样站;游戏的玩法 ——时针与分针怎样运转才能正确
表示时间等等，面对这些问题，孩子们需要讨论、尝试、商
量、协调才能将问题解决，在这一过程中，孩子的组织能力
得到充分展示，对时钟的认识更加深刻，孩子的探索能力、
与同伴合作学习能力得到有效提高，并体验到独立解决问题
及与同伴合作游戏的乐趣。)

教学反思：

“老狼老狼几点了”这个民间游戏，它情节简单、有趣，游
戏中角色扮演深受孩子的喜欢，其次规则简单，游戏中的问



答对话，既是规则又是师幼互动的桥梁，老师在与幼儿对话
的同时，能合理、有趣地把握游戏节奏与运动频率。最后，
它的运动技能以跑、急停躲避为主，是孩子们特别喜欢的一
种运动方式，在奔跑中释放自由、愉快而奔放，体现了幼儿
这个年龄段的运动特点——喜欢奔跑、喜欢被逗引。 对性格
内向不爱活动的幼儿，我要多鼓励他参与到活动当中。小班
幼儿喜欢有情节、有角色扮演的民间游戏，对此我对民间游
戏进行了筛选，最终选择了“老狼老狼几点了”。

小班老狼老狼几点了游戏教案篇五

活动目标：

活动准备：

老狼、小羊头饰，宽阔平坦的场地。

活动过程：

(一)、创设情境，激发兴趣

(二)、教师说游戏规则，开始游戏。

一人扮老狼，捂着眼面朝着墙，其余幼儿扮小羊站在老狼背
后。游戏开始后，小羊开始问：“老狼老狼几点了?”老狼回
答：“九点了或七点了。”小羊继续问“老狼老狼几点啦?”
老狼大声说 “十二点啦!”这时候，小羊四散跑开，因为老
狼一报十二点就意味着追捕开始了。如果有一只小羊被老狼
抓住，被捉住的小羊再扮演老狼，游戏重新开始。

(三)、教师带领幼儿进行游戏，要注意幼儿的安全，不要让
幼儿拥挤。

活动反思：



“老狼老狼几点了”这个民间游戏，它情节简单、有趣，游
戏中角色扮演深受孩子的喜欢，其次规则简单，游戏中的问
答对话，既是规则又是师幼互动的桥梁，老师在与幼儿对话
的同时，能合理、有趣地把握游戏节奏与运动频率。最后，
它的运动技能以跑、急停躲避为主，是孩子们特别喜欢的一
种运动方式，在奔跑中释放自由、愉快而奔放，体现了幼儿
这个年龄段的运动特点——喜欢奔跑、喜欢被逗引。 对性格
内向不爱活动的幼儿，我要多鼓励他参与到活动当中。

小班幼儿喜欢有情节、有角色扮演的民间游戏，对此我对民
间游戏进行了筛选，最终选择了“老狼老狼几点了”。


